
  

CALCIO A 7 MASCHILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 32 DEL 8 MAGGIO 2024  
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 
 
  

Master Senior a 7 - Primav 

Giocatori in diffida 

TNT PRATO TNT PRATO: VIANELLO CHRISTIAN (2ª ammonizione - gara 2023278CA0201) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

SAMZ MILANO: 1S gara VEGA GRANDE JHEISON MAGNO (gara 2023278CA0201) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ASO CERNUSCO OVER 40: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023278CA0202) 
  

Ammende a carico delle società 

GORLA 1954: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023278BA0101) 

 
  

Open Ecc - a 7 - Champions Cup 

Giocatori in diffida 

ROGER MILANO: COTICA FRANCESCO (6ª ammonizione - gara 20237451R0202) 
SESNA FSB: BASILICATA MARIANO (3ª ammonizione - gara 20237451R0202) 
S.GIORGIO LIMBIATE ECC.JR: IMBRO’ ANDREA (3ª ammonizione - gara 20237451R0302) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.GIORGIO LIMBIATE ECC.SR: 1 gara CALAMITA CRISTIAN (4ª ammonizione - gara 20237451R0303) 
SPES MA-3D: 1 gara CLARY ALESSANDRO (4ª ammonizione - gara 20237451R0303) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 



  

SESNA FSB: 1 gara DE VELLI GRAZIANO ENZO (3ª ammonizione - gara 20237451R0302) 
  

Ammende a carico delle società 

SESNA FSB: 15 euro (1ª recidiva) per ritardato inizio gara (gara 20237451R0302) 

 
  

Open Ecc - a 7 - Coppa Playout 

Giocatori in diffida 

ACD SEDRIANO: MARZORATI DAVIDE (3ª ammonizione - gara 2023746AR0103) 
S.MARIA GSSM 1974: LO GIUDICE ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023746BR0102) 
S.MARIA GSSM 1974: SAPIENZA DAVIDE (3ª ammonizione - gara 2023746BR0102) 
ODB CASTELLETTO: NICHETTI SIMONE (3ª ammonizione - gara 2023746BR0102) 
BAITA B: COLOMBO SAMUELE (6ª ammonizione - gara 2023746AR0101) 
BAITA A: PORTA STEFANO (3ª ammonizione - gara 2023746BR0103) 
BOYS: ABRUZZESE ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023746BR0103) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

BAITA A: 1S gara ADAMO SAMUELE (gara 2023746BR0103) 
BOYS: 1S gara NANE’ ROBERTO (gara 2023746BR0103) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.MARIA GSSM 1974: 1 gara DANZO FABIO (9ª ammonizione - gara 2023746BR0102) 
S.MARIA GSSM 1974: 1 gara MASSERATI ROBERTO (4ª ammonizione - gara 2023746BR0102) 
VALERA W: 1 gara FIGINI ANDREA (4ª ammonizione - gara 2023746AR0101) 
ORATORIO GIOVI: 1 gara CERUTI LUCA (7ª ammonizione - gara 2023746AR0102) 
BAITA A: 1 gara RANA MAURO (4ª ammonizione - gara 2023746BR0103) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

VALERA W: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023746AR0101) 

 
  

Open A - a 7 - Champions Cup 

Dirigenti in diffida 

S.GIOVANNI XXIII BUSSERO: FIENI MIRKO (2ª ammonizione - gara 20237651A0202) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

BRESSO 4/A: 1S gara LICO SIMONE (gara 20237651A0102) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

BRESSO 4/A: 1 gara FALSETTA ANDREA (4ª ammonizione - gara 20237651A0102) 

 
 
 
  



  

Open A - a 7 - Coppa Playoff 

Delibera gara: 2023766BA0202 : SANROCCO CALCIO - ORATORIO CESATE OPEN GIAL  

La squadra SANROCCO CALCIO avanzava contemporaneamente preannuncio di reclamo e reclamo, presentati in forma regolare 
alla Direzione Tecnica alle ore 18.10 del giorno successivo alla disputa dell'incontro e notificati alla squadra avversaria. 
Le argomentazioni della reclamante vertono sul mancato rispetto da parte del Direttore di Gara delle disposizioni regolamentari 
in materia di durata dell'incontro. 
Sentito il DDG in merito al contenuto del reclamo, questi ammetteva di aver commesso un errore dovuto ad una mera carenza 
informativa. 
Valutato che l'oggetto del reclamo è da attribuirsi ad un errore tecnico commesso da parte del DDG e che tale errore, 
concretizzatosi inizialmente sul risultato di 0-0 e segnalato al DDG da entrambe le squadre sul terreno di gioco, abbia 
concretamente, e non in astratto, influito sullo svolgimento dell'incontro. 
Questo Organo Giudicante 
P.Q.M. 
DELIBERA 
1) di accogliere il reclamo presentato dalla squadra SANROCCO CALCIO non omologando la gara in oggetto e disponendo che la 
stessa venga ripetuta previo accordo tra le parti e relativa comunicazione alla segreteria del CSI; 
2) di restituire la tassa reclamo; 
3) di registrare l' ammonizione del tesserato della squadra SANROCCO CALCIO sig. FONTANA DAVIDE; 
4) di squalificare per 1 gara l'atleta della squadra SANROCCO CALCIO sig. CAMPANELLA LORENZO che raggiunge la 9ª 
ammonizione recidiva. 
Delibera affissa all'Albo in data 08/05/2024 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

OSA 02: 1 gara PEDRAZZINI MATTEO (4ª ammonizione - gara 2023766AA0101) 
OSA 02: 1 gara STELLINI DANIELE (4ª ammonizione - gara 2023766AA0202) 

 
  

Open B - a 7 - Champions Cup 

Giocatori in diffida 

CALCIO CARUGATE 1946: COLOMBI STEFANO (3ª ammonizione - gara 20237671A0203) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

PLESIOS: 1 gara MARCHESE DOMENICO FRANCESCO (4ª ammonizione - gara 20237671A0202) 
CERTOSA REAL: 1 gara ALOISIO ANDREA SERGIO (4ª ammonizione - gara 20237671A0202) 

 
  

Open B - a 7 - Coppa Playoff 

Giocatori in diffida 

CSRB: SCUTERI ANDREA CARMELO (3ª ammonizione - gara 2023747BA0102) 
OSA CALCIO 1924: DRAMISINO PIETRO (3ª ammonizione - gara 2023747CA0202) 
USSB AJAX: MAESTRANZI DARIO (6ª ammonizione - gara 2023747CA0201) 
POL.CARUGATE: MANGONE ALESSANDRO (6ª ammonizione - gara 2023747CA0201) 
  
 
 
 



  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

APRILE 81: 1 gara LO GIUDICE FABRIZIO (4ª ammonizione - gara 2023747BA0102) 
USSB AJAX: 1 gara CALLEGARI DAVIDE (7ª ammonizione - gara 2023747CA0201) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

FROG MILANO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023747AA0201) 

  

Open B - a 7 - Coppa Playout 

Giocatori in diffida 

REAL AFFORI: MANGONE FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2023775CA0202) 
ATLETICO MEDA SUD: SEGATTO MATTEO (6ª ammonizione - gara 2023775CA0202) 
S.FILIPPO NERI: MARCONI CLAUDIO (3ª ammonizione - gara 2023775AA0201) 
LEO TEAM ROSSA: POLLATO NICOLÒ (3ª ammonizione - gara 2023775AA0202) 
LEO TEAM ROSSA: CORRISIO DAVIDE (3ª ammonizione - gara 2023775AA0202) 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ATLETICO MEDA SUD: 3 gare ROMANO’ EDOARDO espulso per aver proferito un'espressione blasfema, all'atto del 
provvedimento manteneva un comportamento offensivo nei confronti del DDG ritardando volontariamente l'uscita dal terreno 
di gioco (gara 2023775CA0202) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

REAL AFFORI: sine die MESTICE UMBERTO e lo si convoca il giorno 14/05/2024 alle ore 19.30 presso la sede del CSI in via 

S.Antonio 5 - Milano (si prega di confermare la presenza inviando una mail all'indirizzo commissione.ca7@csi.milano.it - gara 

2023775CA0202) 
  

Ammende a carico delle società 

REAL AFFORI: 50 euro per comportamento offensivo di un proprio sostenitore nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023775CA0202) 

 
  

Open C - a 7 - Champions Cup 

Giocatori in diffida 

TNT PRATO ROSSA: ROSSI GIACOMO CARLO (6ª ammonizione - gara 2023748DA0101) 
MEDARAGAZZI SPORTING OF: GAZZETTA MATTIA (3ª ammonizione - gara 2023748BA0201) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

MEDARAGAZZI SPORTING OF: 1S gara TAGLIABUE MARCO (gara 2023748BA0201) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

NIKA: 1 gara MEREGALLI MANUEL GUNTAR (4ª ammonizione - gara 2023748DA0101) 
MEDARAGAZZI SPORTING OF: 1 gara DAL BEN SIMONE (7ª ammonizione - gara 2023748BA0201) 
TNT PRATO ROSSA: 1 gara ROSSI GIACOMO CARLO (7ª ammonizione - gara 2023748DA0201) 
VICTOR RHO: 1 gara INTERLANDI FILIPPO (4ª ammonizione - gara 2023748DA0201) 
  
 



  

Ammende a carico delle società 

ACD SEDRIANO BULL CAR: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 
2023748DA0202) 

 
  

Open C - a 7 - Coppa Playoff 

Giocatori in diffida 

G.XXIII MILANO: NATALE MATTEO (6ª ammonizione - gara 2023749AA0202) 
ASPIS TITANIO: FIORGENTILI LUCA GIORGIO (3ª ammonizione - gara 2023749AA0202) 
UPG MAGENTA: LOCATELLI MARCO (3ª ammonizione - gara 2023749DA0202) 
LIMBIATE ASD: GUEDDIM OMAR (3ª ammonizione - gara 2023749CA0201) 
LIMBIATE ASD: ISORNI LORENZO (6ª ammonizione - gara 2023749CA0201) 
OSL MUGGIO BIANCO: SAPORITO ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2023749BA0202) 
BRESSO 4 /B: MUTTI NICOLO’ (3ª ammonizione - gara 2023749BA0201) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

G.XXIII MILANO: 1 gara MAINARDI GIULIO (4ª ammonizione - gara 2023749AA0202) 
FULGOR SESTO: 1 gara DOLCEMASCOLO SIMONE (4ª ammonizione - gara 2023749BA0202) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

VIGHIGNOLO FORNACE: 2 gare RICCIARDI STEFANO entrato indebitamente sul terreno di gioco manteneva un comportamento 
irriguardoso nei confronti del DDG (gara 2023749DA0202) 

 
  

Open - a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023208LA0203 : STELLA AZZURRA 56 - OSL MUGGIO OSL ROSSO  

Rilevato che, con comunicazione scritta del 02/05/2024, la squadra OSL MUGGIO OSL ROSSO comunicava la propria impossibilità 
a disputare la gara in oggetto 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra OSL MUGGIO OSL ROSSO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società OSL MUGGIO OSL ROSSO; 
3) di assegnare ½ penalità utile ai fini dell’esclusione dal Torneo Primaverile sulla base di quanto disposto dal Regolamento di 
Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra OSL MUGGIO OSL ROSSO risulta quindi essere di ½ 
penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 08/05/2024 
  

Giocatori in diffida 

SETTIMO CALCIO RSA: BOCCAFORNO LUCA (2ª ammonizione - gara 2023208FA0204) 
OLIMPIA 94: ARGENTINO FRANCESCO (2ª ammonizione - gara 2023208AA0202) 
SDS CINISELLO B: MASSA DANIELE (2ª ammonizione - gara 2023208MA0204) 
GSO SULBIATE ASD OPEN C: RADOVISC FABIO (2ª ammonizione - gara 2023208IA0103) 
REAL AFFORI BLU: MORINI MATTIA (2ª ammonizione - gara 2023208JA0202) 
SAMZ MILANO: ABDEL RAHMAN MOHAMED ESMAEIL (2ª ammonizione - gara 2023208TA0201) 
  
 
 



  

Dirigenti in diffida 

ORATORIO CESATE OPENC BLU: TROVATO SIMONE (1ª ammonizione - gara 2023208FA0203) 
ATLETICO PREGNANA AP2018: ALTIMARI DANIELE (1ª ammonizione - gara 2023208GA0202) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

OSL MUGGIO OSL BLUE: 4 gare MERLO DANIELE per aver mantenuto un comportamento verbalmente offensivo nei confronti 
del DDG e per aver reiterato in diverse occasioni successive tale comportamento dall'esterno del terreno di gioco (gara 
2023208MA0202) 
PLESIOS VIMO: 1S gara VERRUSIO DANIELE (gara 2023208DA0201) 
GAN OPEN C1: 2 gare CAPANNA JACOPO per aver colpito con un calcio alla gamba non violento un giocatore avversario non in 
azione di gioco, senza causare conseguenze fisiche (gara 2023208DA0201) 
SPARTAK BINFA SPB: 1 gara DE BERNARDI LUCA GIANLUIGI (gara 2023208RA0103) 
SDS ARCOBALENO NEW TEAM: 1S gara CASSIANO ALESSANDRO (gara 2023208JA0204) 
S.MARIA GSSM1974: 1S gara RUGGIERO CARMINE (gara 2023208ZA0203) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

ORATORIO CESATE OPENC BLU: 1 gara TROVATO SIMONE al termine della gara nell'ambito dello spogliatoio del DDG manteneva 
un comportamento irrispettoso nei confronti dello stesso DDG (gara 2023208FA0203) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

CIM LISSONE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023208LA0104) 
APO S.CARLO GIALLI: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023208DA0204) 

 
  

Top Junior a 7 - Coppa Plus 

Giocatori in diffida 

PRECOTTO: ROSÀ ALESSANDRO (6ª ammonizione - gara 2023150BR0101) 
FORTES: FALSINI EDOARDO (3ª ammonizione - gara 2023150BR0201) 
ORATORIO CESATE POC: BENELLI LORENZO (3ª ammonizione - gara 2023150CR0201) 
SPES MM: RAIMONDO STEFANO (6ª ammonizione - gara 2023150DR0201) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

FORTES: 1 gara RUBERTI ALESSANDRO (9ª ammonizione - gara 2023150BR0201) 
POSCAR BARIANA: 1 gara SCHETTINI EMANUELE (7ª ammonizione - gara 2023150BR0201) 
OSA CALCIO 1924: 1 gara PORZIO DAVIDE (7ª ammonizione - gara 2023150DR0202) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

SPES MM: 1 gara RAIMONDO ROBERTO (gara 2023150DR0201) 
  

Ammende a carico delle società 

BARNABITI: 20 euro per accensione di fumogeni che ha comportato aspetti di pericolosità per l'incolumità delle persone (gara 
2023150AR0202) 

 
 
  



  

Top Junior a 7 - Primav 

Giocatori in diffida 

S.VITTORE: ORSENIGO MICHELE (2ª ammonizione - gara 2023209AA0402) 
ORATORIO CERIANO TOP JUN: NARDO ALESSANDRO (2ª ammonizione - gara 2023209AA0402) 
S.CECILIA BLU: CARUSO SIMONE (2ª ammonizione - gara 2023209CA0503) 
PAINA 2004: BIGINATO MARCO (2ª ammonizione - gara 2023209AA0503) 
ORATORIO CERIANO TOP JUN: MENEGHELLO ALESSANDRO (2ª ammonizione - gara 2023209AA0503) 
EQUIPE 2000: EL ADI AMIN (2ª ammonizione - gara 2023209AA0504) 
VALERA 03: COLICO ANDREA (2ª ammonizione - gara 2023209DA0503) 
VALERA 03: PETRUZZI ALESSIO (2ª ammonizione - gara 2023209DA0503) 

Dirigenti in diffida 

FOOTBALL CITY MILANO: SALVATO ALESSANDRO (1ª ammonizione - gara 2023209CA0102) 
S.MARIA GSSM 1974: COPPOLA SAVERIO ANDREA MATTEO (1ª ammonizione - gara 2023209EA0502) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

SDS CINISELLO: 1S gara LAVORGNA ALESSIO (gara 2023209EA0503) 
ORATORIO CERIANO TOP JUN: 1 gara NARDO ALESSANDRO (gara 2023209AA0503) 
  

Ammende a carico delle società 

KAYROS 7ZOO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023209CA0501) 

  

Under 19 a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023273AA0302 : S.PIO V 2005 - VITTORIA JUNIOR 2012  

Letto il Rapporto di Gara, convocato l'atleta della squadra S.PIO V 2005 sig. VIGLIOCCO FEDERICO LUIGI AMBROGIO e sentito 
nuovamente il Direttore di Gara al fine di verificare la versione dei fatti resa dal tesserato in fase di audizione, emergeva che al 
termine della gara, il predetto atleta, avvicinava il DDG e con atteggiamento ironico gli dava due pacche sulla spalla 
commentandone la prestazione in maniera irriguardosa; 
accertato, attraverso la ricostruzione del Direttore di Gara, che tale gesto debba essere interpretato come un tentativo di 
schernirlo e che non abbia certamente avuto alcun connotato violento  
SI DELIBERA 
1) di togliere la sospensione SINE DIE al tesserato della società S.PIO V 2005 sig. VIGLIOCCO FEDERICO LUIGI AMBROGIO; 
2) di squalificare per 3 gare (di cui 1 gara già scontata) il tesserato della società S.PIO V 2005 sig. VIGLIOCCO FEDERICO LUIGI 
AMBROGIO (squalifica aggravata in quanto il comportamento ironico mantenuto dall'atleta nei confronti del DDG si è 
concretizzato con un inopportuno contatto fisico). 
Delibera affissa all'Albo in data 08/05/2024 
  

Delibera gara: 2023273AA0401 : GENTILINO - ARCA  

In seguito alla delibera apparsa sul C.U. n° 31 del 02/05/2024 con provvedimenti inizialmente sfavorevoli ad entrambe le società, 
la squadra GENTILINO, come previsto dal Regolamento Norme Generali, produceva documentazione comprovante la propria 
limitata responsabilità nella mancata disputa dell'incontro. 
P.Q.M. 
SI DELIBERA 
1) di annullare l'ammenda di 60 euro irrogata alla squadra GENTILINO per ingiustificata rinuncia a gara; 
2) di annullare il punto di penalizzazione assegnato alla squadra GENTILINO; 
3) di irrogare un'ammenda di 20 euro alla squadra GENTILINO per corresponsabilità nella mancata applicazione della procedura 



  

riguardante lo spostamento di una gara. 
Delibera affissa all'Albo in data 08/05/2024 
  

Giocatori in diffida 

AGORA’ ASDO CARATE B.: GAZIANO MANUEL (2ª ammonizione - gara 2023273CA0503) 
VILLA RAVERIO: AURIEMMA RICCARDO (2ª ammonizione - gara 2023273CA0503) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

VILLA RAVERIO: 3 gare ASTORI RICCARDO espulso per aver proferito un'espressione blasfema, all'atto del provvedimento 
rivolgeva frasi offensive nei confronti del DDG (gara 2023273CA0503) 

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

PAINA 2004: 1 gara PELLICANO’ ALFREDO (3ª ammonizione - gara 2023273CA0403) 
KAYROS: 1 gara FAYA CHIROQUE RENZO ADRIANO (3ª ammonizione - gara 2023273BA0504) 
VILLA RAVERIO: 1 gara POLI LORENZO (3ª ammonizione - gara 2023273CA0503) 
 
 

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 
 

VILLA RAVERIO: sino al 04/06/2024 PASTORELLI ROBERTO per essere indebitamente entrato sul terreno di gioco contestando un 
provvedimento disciplinare. All'atto dell'espulsione manteneva un comportamento offensivo nei confronti del DDG (gara 
2023273CA0503) 

  
 

Juniores a 7 - Primav 

Dirigenti in diffida 

ASDO S.CATERINA/B: ILLATIVI DAVIDE (1ª ammonizione - gara 2023210DA0302) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

KOLBE 2006: 1 gara GHIGLIONE FEDERICO (gara 2023210AA0402) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

TNT PRATO: 1S gara ROSSI GIOVANNI ANGELO (gara 2023210BA0501) 

 
  

Under 17 a 7 - Coppa Plus 

Delibera gara: 2023753CR0202 : S.SIMPLICIANO UNDER 17 1 - S.PIO X DESIO  

Accertato d’ufficio che la squadra S.SIMPLICIANO UNDER 17 1 ha violato quanto previsto dal Regolamento di Giustizia 
consentendo al giocatore sig. MILLA TOMMASO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per n° 1 
gara con Comunicato Ufficiale n° 30 del 24/04/2024 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra S.SIMPLICIANO UNDER 17 1 con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di inibire sino al 07/06/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società S.SIMPLICIANO UNDER 17 1 sig. MERCANDINO 
MICHELE GIOVANNI BABILA a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società S.SIMPLICIANO UNDER 17 1; 



  

4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale - Coppa Plus sulla base di quanto disposto dal 
Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra S.SIMPLICIANO UNDER 17 1 risulta 
quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 08/05/2024 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

VITTORIA JUNIOR 2012: 1 gara COPPINI FRANCESCO (4ª ammonizione - gara 2023753BR0102) 
S.SIMPLICIANO UNDER 17 1: 1 gara VERNAZZA RODRIGO (4ª ammonizione - gara 2023753CR0202) 

 
  

Under 17 a 7 - Primav 

Giocatori in diffida 

GENTILINO: FACCINI DAVIDE DANIELE (2ª ammonizione - gara 2023274AA0504) 
S.PIETRO E PAOLO DESIO: GRITTI FABIO (2ª ammonizione - gara 2023274DA0503) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.GIORGIO DESIO: 2 gare FRANCESCHI ETTORE per aver mantenuto un comportamento irriguardoso nei confronti del DDG e per 
aver reiterato il proprio comportamento anche in seguito al provvedimento di espulsione ricevuto (gara 2023274DA0503) 

 
   

Allievi a 7 - Coppa Plus 

Giocatori in diffida 

VITTORIA JUNIOR 2012: RANCITELLI LEONARDO (3ª ammonizione - gara 2023152BR0102) 
PRECOTTO: CUOCCI SEBASTIAN (3ª ammonizione - gara 2023152AR0201) 
PRECOTTO: MORALES ULFE JONAS JESUS (3ª ammonizione - gara 2023152AR0201) 
FORTES AZZURRI: ELSHENWIHY ZYAD SOBHY MOHAMED MOSTAFA (6ª ammonizione - gara 2023152DR0202) 

Dirigenti in diffida 

GBP: CARBONE ALESSANDRO (2ª ammonizione - gara 2023152CR0202) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

GBP: 1 gara MALERBA NICOLA (4ª ammonizione - gara 2023152CR0202) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

FORTES VERDI: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023152DR0201) 

 
  

Allievi a 7 - Primav 

Giocatori in diffida 

POLIS SENAGO ALLIEVI: VENOSTA LUCA (2ª ammonizione - gara 2023211CA0502) 
ORATORIO GIOVI: BARBIERI GABRIELE (2ª ammonizione - gara 2023211DA0501) 
ORATORIO GIOVI: CIOMPI NICOLO’ (2ª ammonizione - gara 2023211DA0501) 
  
 



  

Dirigenti in diffida 

ASDO S.CATERINA: MADDALONI FABIO (1ª ammonizione - gara 2023211DA0404) 
ORATORIO GIOVI: DEL RAGNO STEFANO (1ª ammonizione - gara 2023211DA0501) 
CERTOSA: BONVINI MASSIMILIANO (1ª ammonizione - gara 2023211AA0503) 
BICOCCA UNITED 2020: PERABONI DANILO LUIGI (1ª ammonizione - gara 2023211BA0502) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

CERTOSA: 1 gara NANNI FRANCESCO MICHELE (gara 2023211AA0503) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

POLIS SENAGO ALLIEVI: 1 gara AZZOLINI DENNY (3ª ammonizione - gara 2023211CA0502) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

CERTOSA: sino al 04/06/2024 BONVINI MASSIMILIANO per aver mantenuto un comportamento ironico e offensivo nei confronti 
DDG e per aver reiterato un comportamento ironico e protestatario dall'esterno del terreno di gioco (provvedimento aggravato 
in quanto il tesserato svolgeva la funzione di assistente di parte del DDG) (gara 2023211AA0503) 

 
  

Under 15 a 7 - Primav 

Ammende a carico delle società 

SAMZ MILANO BIANCA: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023217FA0502) 

 
  

Ragazzi a 7 - Coppa Plus 

Ammonizioni a carico delle società 

S.LUIGI S.GIULIANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023130BR0201) 
  

Ammende a carico delle società 

KOLBE 2010: 10 euro (1ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2023130DR0201) 

 
  

Ragazzi a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023212CA0501 : CERTOSA - BARNABITI  

Accertato d’ufficio che la squadra CERTOSA ha violato quanto previsto dal Regolamento Norme Generali consentendo al 
giocatore sig. KHELLA KIROLOS NASHAAT SAAD KAMEL di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto fuori dai 
limiti di età consentiti per la categoria 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo CERTOSA - BARNABITI 0 - 6; 
2) di inibire sino al 07/06/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società CERTOSA sig.ra TACCHINARDI ROBERTA MARIA a 
svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società CERTOSA;  
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Torneo Primaverile sulla base di quanto disposto dal Regolamento di 
Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra CERTOSA risulta quindi essere di 1 penalità; 
5) di ammonire la società CERTOSA per Distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari; 



  

6) di ammonire la società CERTOSA per Distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità; 
7) di ammonire CON DIFFIDA la società CERTOSA per Mancanza numero maglia. 
Delibera affissa all’Albo in data 08/05/2024 
  

Giocatori in diffida 

FORTES: MARCHAN FRANCIA MARSELO ENZO (2ª ammonizione - gara 2023212DA0503) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

VIRTUS MI 2010: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023212EA0503) 
S.CARLO MUGGIÒ LIONS: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023212HA0502) 
SPORTING MURIALDO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023212AA0503) 

 
  

Under 13 a 7 - Coppa Plus 

Delibera gara: 2023175DR0202 : USR SEGRATE - S.PIETRO E PAOLO DESIO  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non veniva disputata in quanto il Direttore di Gara Ufficiale designato giungeva presso il 
terreno di gioco oltre ogni ragionevole tempo di attesa; verificato che entrambe le squadre abbiano attuato la corretta 
procedura prima di abbandonare l'impianto sportivo 
SI DELIBERA 
1) di porre la gara in recupero il giorno 14/05/2024 alle ore 20.30 presso il Campo Comunale in via Deledda 2 - Segrate (Mi), 
come richiesto da entrambe le squadre. 
Delibera affissa all’Albo in data 08/05/2024 
  

Dirigenti in diffida 

OSA CALCIO 1924: JORI MATTEO GIACOMO (2ª ammonizione - gara 2023175AR0201) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

DIAVOLI ROSSI: 1S gara MEDINA SUAREZ GABRIEL (gara 2023175CR0202) 
S.GIORGIO DERGANO: 4 gare MEMMO ALESSANDRO per aver mantenuto una gravissima condotta verbalmente offensiva nei 
confronti di un giocatore avversario, con contenuti peraltro notevolmente inadeguati (gara 2023175FR0202) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

DIAVOLI ROSSI: sino al 21/06/2024 FARFAGLIA MAURIZIO GRAZIANO espulso per aver mantenuto un comportamento 
verbalmente irriguardoso e offensivo nei confronti del DDG, ritardava la propria uscita dal terreno di gioco rifiutandosi in un 
primo moneto di abbandonarlo. Dall'esterno del terreno di gioco durante lo svolgimento della gara e al termine della stessa 
manteneva un comportamento protestatario nei confronti del DDG (gara 2023175CR0202) 
  

Ammende a carico delle società 

RED DEVILS: 15 euro (2ª recidiva) per ritardato inizio gara (gara 2023175FR0202) 

 
 
 
 
 
  



  

Under 13 a 7 - Primav 

Dirigenti in diffida 

N&C ATLETICO BARONA: MASTROLORENZO ANTONIO (1ª ammonizione - gara 2023243AA0503) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

TURCHINO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023243BA0504) 
DON BOSCO CARUGATE: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023243GA0401) 
  

Ammende a carico delle società 

ASPIS QUARZO: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023243CA0303) 
PRO LISSONE: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023243GA0303) 
VALERA BIANCA: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023243GA0501) 
ASPIS QUARZO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023243CA0502) 

 
  

Under 12 a 7 - Coppa Plus 

Rettifica ammenda 

L'ammenda irrogata alla società 4 EVANGELISTI 2012 ROSSA nel C.U. del 02/05/2024 deve essere ritenuta nulla a tutti gli effetti 
(gara 2023131CR0301) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.GIORGIO DERGANO: CON DIFFIDA (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023131T17QU004) 

 
  

Under 12 a 7 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

DESIANO GIALLO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023237GA0703) 
POB - BINZAGO 2017 - U12: CON DIFFIDA per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023237GA0703) 
GOLDFIGHTERS: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023237IA0804) 
ELETTRO CERNUSCO PCE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023237BA0805) 
FULGOR SESTO GIALLA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023237EA0802) 
  

Ammende a carico delle società 

POB - BINZAGO 2017 - U12: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 
2023237GA0703) 
ASPIS GRANITO: 30 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023237MA0603) 
RESURREZIONE: 10 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età non 
idonea a svolgere tale mansione (gara 2023237LA0803) 



  

DESIANO GIALLO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023237GA0802) 
S.BERNARDO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023237GA0803) 

 
  

Under 11 a 7 - Coppa Plus 

Delibera  

Preso atto che la squadra BLACK SOULS ha comunicato il proprio ritiro dal Campionato Provinciale - Coppa Plus 
SI DELIBERA 
1) di estromettere la squadra BLACK SOULS dal proseguo del Campionato Provinciale - Coppa Plus e dalla Classifica finale; 
2) di estromettere la squadra BLACK SOULS dalla Classifica Disciplina; 
3) di irrogare un’ammenda di 80 euro alla società BLACK SOULS; 
4) di omologare con il risultato di 0 - 4 le rimanenti gare della squadra BLACK SOULS; di assegnare 3 punti (per ogni gara) alle 
società avversarie della squadra BLACK SOULS e di far osservare un turno di riposo per ogni partita che avrebbero dovuto 
disputare. 
Delibera affissa all’Albo in data 08/05/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

VIRTUS OPM: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023176CR0203) 
GAN U11: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società sulle 
distinte (gara 2023176AR0301) 
ORPAS: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023176FR0301) 
S.CARLO GORGONZOLA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023176HR0301) 
S.GIORGIO DESIO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023176GR0303) 
  

Ammende a carico delle società 

VIRTUS OPM: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023176CR0301) 
POLISPORTIVA OMR: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023176DR0302) 

 
  

Under 11 a 7 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

LANCIERI SPRINT U11: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità 
(gara 2023244CA0202) 
S.MATRONIANO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023244GA0702) 
LANCIERI SPRINT U11: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società 
sulle distinte (gara 2023244CA0104) 
OSGB CARONNO BIANCA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023244FA0802) 
MAKOM A.S.C.: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023244HA0801) 
ALTOPIANO ASD: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023244HA0802) 
ALTOPIANO ASD: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2023244HA0802) 



  

OSGB SESTO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023244LA0804) 
GIOSPORT U11 ROSSA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023244MA0804) 
PRECOTTO: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società sulle 
distinte (gara 2023244CA0804) 
ROBUR FBC KING: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023244DA0804) 
GRECO S.MARTINO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023244EA0601) 
DON BOSCO ARESE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023244FA0803) 
GIOSPORT U11 BLU: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023244FA0804) 
  

Ammende a carico delle società 

ORATORIO GIOVI: 10 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età non 
idonea a svolgere tale mansione (gara 2023244DA0803) 

 
  

Under 10 a 7 - Coppa Plus 

Ammonizioni a carico delle società 

VIRTUS CORNAREDO ROSSA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023189T17QU003) 
  

Ammende a carico delle società 

VIRTUS CORNAREDO ROSSA: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 
2023189T17QU003) 
S.MARCO OSF CINISELLO: 60 euro per comportamento reiteratamente protestatario, offensivo e minaccioso dei propri 
sostenitori nei confronti del Dirigente Arbitro Società e, al termine della gara, nei confronti dei tesserati della squadra avversaria 
(sanzione irrogata sulla base del contenuto della Relazione del Commissario di Campo - gara 2023189T17QU002) 

 
  

Under 10 a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023225CA0802 : OMF MILANO ARANCIONE - FCD MONSIGNOR ORSENIGO  

Rilevato che, con comunicazione scritta del 03/05/2024, la squadra FCD MONSIGNOR ORSENIGO comunicava la propria 
impossibilità a disputare la gara in oggetto 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra FCD MONSIGNOR ORSENIGO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società FCD MONSIGNOR ORSENIGO; 
3) di assegnare ½ penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dal Regolamento 
di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra FCD MONSIGNOR ORSENIGO risulta quindi essere di 
½ penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 08/05/2024 
  

Dirigenti in diffida 

S.CRISOSTOMO: ROJAS BARBOZA ALAN ENRIQUE (1ª ammonizione - gara 2023225GA0803) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.GIULIANO COLOGNO OSGD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023225NA0602) 
S.GIOVANNI BOSCO RENATE: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023225IA0704) 



  

BICOCCA UNITED 2020: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023225HA0802) 
S.FERMO BIANCA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023225AA0802) 
OSL MUGGIO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023225NA0801) 
OSV MILANO 2014: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023225GA0802) 
REAL SAN PAOLO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023225HA0803) 
NUOVA FONTANA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023225LA0803) 
S.CARLO BRESSO PCG: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023225MA0801) 
SGB DESIO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023225NA0804) 
  

Ammende a carico delle società 

S.GIOVANNI BOSCO RENATE: 30 euro per comportamento protestatario dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara 
(gara 2023225IA0704) 
4 EVANGELISTI 2014 ROSSA: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2023225BA0805) 
POLIS SENAGO UNDER 10: 5 euro (1ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2023225MA0804) 
OSV MILANO 2014: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione dei dati 
(gara 2023225GA0802) 

 
  

Under 9 a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023232HA0501 : GOLDFIGHTERS - S.LUIGI S.GIULIANO  

Preso atto che la squadra GOLDFIGHTERS non ha inviato il Rapporto di Gara e tutta la documentazione allegata ad esso in 
maniera interamente visibile entro i termini previsti dall’articolo 50 del Regolamento Norme Generali, nonostante i ripetuti 
richiami pubblicati con C.U. n° 31 del 02/05/2024, C.U. n° 30 del 24/04/2024 e C.U. n° 28 del 17/04/2024 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società GOLDFIGHTERS con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro (3ª recidiva) alla società GOLDFIGHTERS. 
Delibera affissa all’Albo in data 08/05/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

BERNATE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023232BA0805) 
S.CRISOSTOMO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023232FA0902) 
GOLDFIGHTERS: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023232HA0804) 
JUVENILIA ROSSA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023232HA0805) 
REAL AFFORI: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023232MA0802) 
OSM VEDUGGIO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023232BA0801) 
PAINA 2004: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023232BA0804) 
S.GIOVANNI BOSCO MILANO G: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023232CA0802) 
OSV MILANO 2015: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023232DA0804) 
  

Ammende a carico delle società 

PRECOTTO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023232GA0103) 



  

NORD OVEST BIANCA: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023232DA0801) 
ELETTRO CERNUSCO PCE: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2023232EA0805) 
S.SPIRITO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023232FA0801) 

 
  

Under 9 a 5 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

S.FILIPPO NERI: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023231BA0803) 
S.PIO V 2015 BLU: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023231AA0803) 

 
  

Big Small - Primav 

Delibera gara: 2023233LA0501 : ORATORIO LAINATE OLR 2016 - DON BOSCO ARESE  

Preso atto che la società ORATORIO LAINATE OLR 2016 non ha inviato il Rapporto di Gara completo di tutti i documenti allegati 
entro i termini previsti dall’articolo 50 del Regolamento Norme Generali 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società ORATORIO LAINATE OLR 2016 con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro (3ª recidiva) alla società ORATORIO LAINATE OLR 2016. 
Delibera affissa all’Albo in data 08/05/2024 
  

Delibera gara: 2023233FA0701 : TURCHINO - S.LUIGI S.GIULIANO  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non risulta presente 
la distinta della squadra ospitante 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire CON DIFFIDA la squadra TURCHINO per mancato inoltro del Rapporto di gara; 
3) di invitare la squadra TURCHINO a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 08/05/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

OLSM RHO ROSSA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023233AA0805) 
S.PIO V 2016/2017: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023233FA0803) 
SANFRA BIGSMALLLUPETTI: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023233HA0802) 
S.LUIGI POGLIANO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023233LA0802) 
DON BOSCO ARESE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023233LA0803) 
MEDARAGAZZI VERDE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023233NA0801) 
MEDARAGAZZI GIALLA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023233NA0805) 
NUOVA FONTANA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023233CA0803) 
VIRTUS LISSONE: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023233CA0805) 
AGORA’ ASDO CARATE B.: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023233DA0805) 



  

KOLBE 2017: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023233EA0801) 
  

Ammende a carico delle società 

GRAVELLONESE USD: 40 euro (4ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023233AA0803) 
POB - BINZAGO 2017 - B.S.: 40 euro (4ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023233NA0802) 
ELETTRO CERNUSCO PCE: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2023233BA0802) 

 
  

Primi Calci - Primavera 

Ammonizioni a carico delle società 

DESIANO BLU: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023240AA0601) 
GAN PRIMI CALCI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023240EA0501) 
OSL MUGGIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023240BA0603) 
POSCAR BARIANA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023240DA0602) 
USSA ROZZANO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023240GA0601) 
SAMZ MILANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023240GA0601) 
ORPAS 2018: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023240GA0604) 
  

Ammende a carico delle società 

VIRTUS OPM VERDE: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023240CA0601) 

 


